



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-132

„Nyílt ülésen tárgyalandó”

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2021. augusztus 25.-ei ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése a 3144/36 hrsz.-ú ingatlanon építendő 16 tantermes új iskola kapcsán

Érintett bizottságok: Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület/Bizottság!

Az 1051/2021. (II.15.) Korm. határozatával a Kormány egyetértett a Pest megyében lévő tankerületi központok által fenntartott köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztéseinek további előkészítésével. A Kormány február 15-én elfogadta a kistarcsai új 16 tantermes általános iskola megvalósíthatósági tanulmánytervében szereplő műszaki tartalmat. Az intézmény a Magyar Állam tulajdonában lévő 3144/36 hrsz.-ú, a Raktár körútról nyíló 19948 m² területű ingatlanon kerül felépítésre. Az intézményben a 16 tantermen kívül a művészeti oktatás szaktantermei és egy B típusú tornaterem épül.

Az előkészítés és megvalósítás szakaszára szükséges egy háromoldalú együttműködési megállapodást kötni az előkészítési feladatokat végző BMSK Zrt., az Önkormányzat és az iskolát a későbbiekben működtető Dunakeszi Tankerületi Központ között.

Az együttműködési megállapodás tervezete előkészítésre és az érintett felekkel leegyeztetésre került. A megállapodás tervezetét az előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolom.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot teszem.

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja és elfogadja a jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező, a BMSK Zrt.-vel (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) és a Dunakeszi Tankerületi Központtal (2120 Dunakeszi, Állomás sétány 4.) megkötendő, a 3144/36 hrsz.-ú ingatlanon építendő 16 tantermes új iskola tekintetében az előkészítés és megvalósítás szakaszára vonatkozó együttműködési megállapodást. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász István, polgármester

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Kistarcsa, 2021. augusztus 13.

Juhász István
polgármester